FORD TRANSIT CONNECT Falixa M8

Aptukyn: Crane 111.01801.1 Kaprep u KN WaiBa npyxunnas 8

/ Banxa

Fajixa 3aknagnas MBxBS
/ Bont M8x30

Kysos: Bce Waita 8

Foa aminycka: 2007-

O6wvem aBurarens: 1,8; 1,80 3auma\

Tun KNN: Bce

Boar M8x30
COCTAB KPENEXA Wai62 8
L T N B I o i i 3 Wr.
e | ] L T 3 Wr.
e RO I IO G s i s v s, aoa 2 Wr.
R | N e | |y i
by LIS s i i suman W A A A LR A 6 Wr.
6. Waiba NPYXUHHAA B.....covvnninnnnnss 2 Wr.
i L) | P A S e S A 2 W, Ei“';ﬁ?ll%ﬂo—l F2ixa 3axnanxaa M10x100/20
8. Naitka zaknagHaa M8x6S.............. 1 Wr.
9. Nauka 3aknaagHaa M10x100/20....... 2 Wr.
g | e e 1 Wr.
| MHCTPYKLUSI O YCTAHOBKE
1. Ycranoeute 6anky, kpenute ee x 6anke pagwaropa. 4. 3arAnyTb BCE pe3dbbosbie coegunenua (M10-50 HM, M8-30 Hm,

KpaidHue To4YKU KpenuTe bontamu MBx30 ¢ rankon, M6-10 HM). UCnoNb308aHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 2anNpeLweHo.
UeHTpanbHyl Touky SontoMm M8x30 ¢ raiikoi 3aknaaxoii
MB8x65.

2. YCTaHOBUTL raku 3aknagWeie M10x100/20 8 oTeepcTua
NOAPaMHUKA U BREPHYThL B HUX BonThl M10x30 Ha HeCcKoNbKO
obopoTos.

3. 324HI0I0 YaCTh 3aWHTH HAALTL HA YCTAHOBNEHHLIE 60ONTHI
M10x30, nepeaH0I0 4acTb KpenuTe K banke 6ontamu M8x16.



